

信阳日报

中共信阳市委机关报

23

2015年4月23日 星期四
(乙未年三月初五 乙未年三月十八立夏)

XINYANG RIBAO

第8526期 今日8版



信阳日报法人微博 信阳日报微信公众账号 掌上信阳微信公众账号

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYXJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

4月26日
蔡上机驾到
台湾易学大师 万达地产首席顾问—蔡上机
4月26日亲临香江帝景,再鉴信阳首席龙地!
VIP 0376 6765666

要闻简报

我市参加第九届中国(河南)国际投资贸易洽谈会共签约项目20个

本报讯(记者 黄锋)4月22日,由河南省人民政府、中国贸促会、中国对外友协共同主办,由商务部投资促进事务局、省商务厅、省发展改革委等共同承办的第九届中国(河南)国际投资贸易洽谈会暨第三届世界新兴产业大会开幕式在郑州隆重举行。开幕式之前,省长

谢伏瞻等省领导兴致勃勃地观看了我市在郑州国际会展中心一层展区布置的展厅。市委书记郭瑞民,市委副书记张明春和市商务局负责同志、我市有关县(区)负责同志、有关客商参加了开幕式。此次洽谈会我市共签约项目20个,合同金额174.83亿元。

联系实际 学以致用

息县深入学习贯彻市两会精神

本报讯(袁延晖)自市四届人大五次会议、市政协四届四次会议闭幕后,息县以召开会议、电视宣传等形式,组织各级各部门认真学习贯彻市两会精神,并结合该县实际,推进全县经济社会快速发展。

加强领导,迅速掀起学习贯彻市两会精神热潮。该县把学习市两会精神作为当前一项重要政治任务,精心组织,制定切实可行的学习宣传计划,运用灵活多样的形式,组织广大党员干部,通过电视、网络、报纸等各种媒体,利用专题专栏、干部培训、深入解读等形式,迅速掀起学习贯彻市两会精神的热潮。该县要求各级领导干部要发挥模范带头作用,做好市两会精神的宣传工作,力争做到家喻户晓、入脑入心,将全县广大干部群众的思想统一到会议精神上来,形成加快发展、跨越式发展的群众基础和工作合力。

深入学习,全面把握精神实质。该县要求各级党组织和广大党员干部要在认真学习的基础上,重点把握,深刻领会精神实质。要始终坚持党的领导,紧紧围绕市委重大决策,牢牢抓住经济建设这个中心不动摇,按照稳中求进的工作总基

调,坚持“工业兴县、农业强县、工农互补、四化协调”的发展思路,提高发展的质量和效益,促进经济社会协调发展;要始终坚持群众路线,围绕关系人民群众切身利益的重大事项,深入调查研究,优先解决民生问题,加快实施民生工程,全面落实惠民政策;要始终坚持依法治县,用法治的思维和方法深化改革,通过学习,尽快把思想和行动统一到市两会精神的新要求上来,把智慧和力量凝聚到落实市两会精神的新部署上来,以更加饱满的精神状态,积极投入到全县发展的实践中去。

联系实际,扎实做好各项工作。该县要求各基层党组织学习贯彻市两会精神要联系实际、学以致用,务实重干,狠抓贯彻落实工作。当前,息县正处在大有可为的黄金发展期,面对经济新常态,各级各部门要进一步梳理发展思路,要把握好、利用好中央和省市的各项政策,准确认识新常态、主动适应新常态、科学应对新常态,全力以赴做好项目建设和开放招商、财税征管、生态文明建设、农业生产和信访稳定等重点工作,确保顺利实现各项目标任务,努力建设美好息县。



忠骨有处寻 你们在哪里

本报采访团急寻叶照禄孙贵山黄万成烈士亲人

本报讯(记者 吴楠)这是一条特殊的寻亲启事,寻找人:本报“国信杯”“忠骨有处寻”亲人今安在——为抗美援朝烈士“寻亲”公益活动暨大型主题报道宣传采访团;寻找对象:叶照禄、孙贵山和黄万成等3名抗美援朝烈士亲人。

3月17日,本报为烈士寻亲活动启动以来,采访团不辞辛劳,先后深入新县、浉河区、息县、光山、商城等烈士籍贯所在地。通过多方努力,共为7名信阳籍烈士找到了亲人,并对寻亲故事进行了报道。然而,遗憾的是,这3名烈士的亲人杳无音讯。

根据商城县烈士英名录显示,叶照禄烈士原籍是商城县吴河公社大柳树大队(水区)。活动开始后,寻亲采访团与商城县委宣传部取得联系,找到了如今的吴河乡。在吴河乡,采访团了解到,因大柳树大队当年属于鲇鱼山水库的上游村,后被一分为三,划入临近的清塘凹村、万安村和莲花村。在吴河乡武装部的帮助下,采访团分别寻访这3个村子,但找遍整个村子,毫无收获。3个村子中仅有的一户叶姓人家,也是

后期移民搬过去的,与叶照禄烈士无亲属关系。而孙贵山烈士在河南省英烈网上显示的信息是浉河区上游办事处建设路大同胡同4号人。采访团与浉河区委宣传部联系并走访建设路,多方打听,因年代久远,均无人知道当年的大同胡同如今在哪儿。最后,老城公安分局给我们提供了确切线索:“位于建设路的柳堤春晓苑小区就是以前的大同胡同所在地。”但采访团在柳堤春晓苑仍然一无所获。柳堤春晓苑小区目前的居民大都是外来户,时隔多年,已无法找到当年的老住户,更无从打听孙贵山烈士的消息。

此次10名信阳籍烈士中,有3名是新县人。在新县委宣传部和县民政局的帮助下,我们成功的找到了张家先烈士的外甥和吴正海烈士的侄子。(下转02版)



2014 中国国土资源公报发布

据新华社北京4月22日电(记者 王立彬)4月22日是世界地球日,《2014中国国土资源公报》由国土资源部对外公布。

公报显示,截至2013年底,全国共有农用地64616.84万公顷,其中耕地13516.34万公顷(20.27亿亩),林地25325.39万公顷,牧草地21951.39万公顷。第二次全国土地调查的耕地质量等别成果

显示,全国耕地平均质量总体偏低。优等地面积为385.24万公顷,占全国耕地评定总面积的2.9%;高等地面积为3586.22万公顷,占全国耕地评定总面积的26.5%;中等地面积为7149.32万公顷,占全国耕地评定总面积的52.9%;低等地面积为2386.47万公顷,占全国耕地评定总面积的17.7%。

公报说,2013年,全国因建设占用、灾

毁、生态退耕、农业结构调整等原因减少耕地面积35.47万公顷。2014年,中央累计下达土地整治资金245.9亿元,新增耕地25.56万公顷;共批准建设用地40.38万公顷,同比下降24.4%;全国出让国有建设用地27.18万公顷,出让合同总价款3.34万亿元,同比分别减少27.5%和27.4%;全国发现违法用地行为8.1万件,涉及土地面积4.1万公顷,同比分别下降3%、0.7%。



4月22日,平桥区陆庙办事处筹建处书声朗朗,来自辖区的各界群众和学生代表齐聚一堂,朗诵经典文学作品。当天,以“拥抱春天、追逐梦想,让书香洋溢陆庙”为主题的世界读书日诵读活动在这里举行。本报记者 曹新俊 摄



百年茶业续新篇

——写在信阳第23届国际茶文化节到来之际(中篇)

□本报记者 向炜

从获得巴拿马万国博览会(1915)金奖到今年,信阳毛尖整整经历了100周年。

100周年后的今天,在信阳第23届国际茶文化节到来之际,从2015中国茶叶区域公用品牌价值十强发布与授牌仪式上传来喜讯:信阳毛尖以55.73亿元的品牌价值荣膺“中国茶叶区域公用品牌价值十强”第三名,位居普洱茶品牌之前、西湖龙井品牌之后。

这是我国从2010年起对茶叶区域品牌进行比较全面、集中的价值评估后,信阳毛尖连续6年跻身于中国茶叶区域公用品牌价值十强,也是河南省唯一入选十强的茶叶品牌。

此外,信阳毛尖还与普洱茶、太平猴魁一起荣膺“最具带动力品牌”。

这一可喜的消息,除了说明信阳毛尖自身迎来了最快的发展期,也是对信阳毛尖享有国

际盛誉百年来的最好回馈,更是对中国名茶品牌最好的贡献!

信阳毛尖品牌的树立源自2003年,那一年,信阳毛尖成为河南省继原阳大米后又一个获得原产地证明商标的知名农产品品牌,告别了过去无法自我保护的历史;随后,信阳毛尖原产地地理标志产品保护获国家质检总局批准。自此,信阳毛尖开始依托公共品牌,坚定地走提升产品质量之路。

为提高“信阳毛尖”和“信阳红”品牌的知名度、美誉度,进一步增强品牌建设对茶产业发展全局的带动作用,河南省副省长王铁,信阳市委书记郭瑞民曾奔走在大中城市,身披绶带,走上街头,推广信阳茶,在那几场声势浩大的信阳红茶风暴过后,不仅让信阳知名度有了很大提高,也让信阳茶企、茶农取得了实实在在的效益。

在推广信阳茶产业多元化的征程中,作为

我市首家上市企业的羚锐制药公司,当仁不让,充分发挥龙头企业的带动作用,把正山堂品牌引入信阳,助力信阳茶产业发展。

该公司总投资30亿元,研究、开发养生茶产品,成立茶研发中心、茶标准检测中心、茶文化研究院等综合设施,与高等院校合作组建茶学院,为信阳茶业的发展培养专业人才,羚锐正山堂养生信阳红项目全部建成后将形成年产8000吨养生红茶、100万吨茶饮料、茶食品,项目全部达产后预计可新增产值百亿元以上,利税要20亿元以上。其固元养精型、扶



元养气型、培元养神型养生系列茶,填补了信阳养生红茶的空白。

在这场齐心协力,众志成城发展信阳茶产业的道路上,信阳涌现出一批代表性企业和人物,其人其事,可圈可点。

全国人大代表刘文新无疑是其中的一个代表性“茶痴”人物,这个16岁辍学养家,摆摊卖鸡蛋和茶叶,于1995年注册“文新”牌商标,办茶叶公司至今,发展到现有员工2000多人,在全国各地开有直营专卖店(馆)169家,加盟经销商318家。在全省率先实现茶叶加工的绿色化、产业化、工业化和标准化,连续6年被评为“全国茶叶行业百强”,成长为名副其实的信阳毛尖带头人,带动10万户茶农增收致富。

全国政协委员陈世强所领导的信阳毛尖集团,目前是国家级农业产业化重点龙头企业,全国茶叶行业百强企业,河南省涉农上市后备企业,是集茶叶种植、加工、销售、商贸、科研、茶文化旅游、茶叶深加工等于一体的全产业链企业。信阳毛尖集团成立的初衷,(下转02版)

茗汇茶配套平价商场
力争中原最低价
电话:0376-3200150 地址:羊山新区北环路国际茶城一号楼2楼